# 三菱配電 制御機器

## セールスとサービス

	トランスデューサ
1及 1主	トランハナユーラ

### トランスデューサ「名板表示」仕様変更のお知らせ

ご愛用いただいておりますトランスデューサの名板表示を下記のとおり変更いたしますのでお知らせします。今後とも倍旧の ご愛顧の程お願いいたします。

記

#### 1.対象機種

トランスデューサ T-51 シリーズ, T-101 シリーズ 全機種

#### 2.仕様変更内容

社名の下に原産国表示「MADE IN JAPAN」を追加します。 <原産国追加表示の例>

#### 3.変更理由

韓国へ輸出される製品および部品への原産地表示の実施法令が 2008 年に一部内容改定され、製品への原産地表示「MADE IN JAPAN」が必要となりました。

#### 4.変更時期

2011年9月生産分から変更を予定しています。

(ただし, 在庫の関係で出荷は機種により前後する可能性がありますのでご了承願います。)

以上

扱	Α	日付	2011年7月	<b>件</b> 名	トランスデューサ「名板表示」仕様変更の
整理番号	山-994	三菱電機(株)福山製作所		计位	お知らせ